

# 东南商报

2016年10月11日 星期二 丙申年九月十一

上证指数 **3048.14** 深证成指 **10741.69** 创业板指 **2208.47** 中小板指 **6910.22** 沪深300指数 **3293.87** 上证50指数 **2202.87**  
 ▲+43.44 +1.45% ▲+174.11 +1.65% ▲+58.57 +2.72% ▲+126.63 +1.87% ▲+40.58 +1.25% ▲+25.52 +1.17%

## 海曙西成菜市场昨开拆

该地块将成西塘河公园一部分，明年下半年建成

07版



## 人民币跌破6.7大关创6年来新低

尽管国庆期间离岸人民币大跌已露端倪，但节后一开盘，在岸人民币对美元汇率一举跌破6.7关口，还是有些令市场意外。

10日，人民币对美元中间价较前一交易日下调230个基点，报6.7008，创六年来新低。不过，随后即期市场并未出现跳水行情，总体反映平稳，人民币对美元仅在6.6990和6.7050间略微震荡。

“这标志人民币汇率正式进入了6.70至6.80的新区间。”某大型商业银行金融市场部外汇交易主管认为，9月份的维稳行情，随着人民币的正式入篮而宣告结束，未来人民币进入更市场化的新时期。

兴业银行首席经济学家鲁政委说：“10日中间价下调主要是长假期间英镑等货币对美元汇率剧烈波动，带动美元指数明显走强，一度升破97点，而人民币汇率没有变化，因此这是对此前一段时间的补调。”

“美元走强，人民币中间价报价参考一篮子货币汇率，对美元自然走弱，这是人民币汇率双向波动的体现。”招商证券首席宏观分析师谢亚轩说。

据谢亚轩分析，目前做市银行遵循的中间价定价机制包括参考一篮子货币、参考收盘价和剧烈波动下的过滤三部分。从10日中

间价大幅下调看来，此次央行并没有沿用过去的过滤机制，明显是为了提升汇率波动性、市场的接受度以及市场化程度，其背后透露的政策新信号值得关注。

就在上周，中国人民银行行长周小川在二十国集团财长和央行行长会议上明确表示，中国努力在提高汇率灵活性和保持汇率稳定之间寻求平衡，将坚定不移地继续推进汇率市场化改革。记者采访的多位专家和外汇交易员均认为，正是循着这一最新指引，人民币开启了突破6.7的汇改新征程。

这是否意味着人民币未来几个月会大幅贬值？

专家表示，在当前的人民币汇率形成机制下，人民币汇率的水平既取决于一篮子货币汇率的走势，也要跟着外汇市场供求情况变化。当前企业偿还外债基本告一段落，增持对外资产的需求基本平稳。随着人民币正式进入SDR货币篮子、贸易顺差规模季节性扩大，以及债市的开放，外汇供求将逐步改善，对人民币汇率形成支撑。

“从近期的数据看，经济主体对以上政策意图的理解有所加强，汇率预期有所稳定，预计中间价突破6.7整数位对金融市场和经济主体的行为扰动有限。”谢亚轩说。

据新华社

宁波首份市区地面沉降监测报告：

**市区沉降约500平方公里**  
主要为弱发育沉降，市民不必过于担心

04版



广告

**宁波银行**  
BANK OF NINGBO

快审快贷

一日审批 五天放款